19/02/2020 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1012751&Texto=T&prgCod=832630
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Esclarecimento 19/02/2020 09:18:24

Licitante questiona: 1 - A tiragem de 2.000 é pra uma unica tiragem da revista ou sera 5 tiragem diferente

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1012751&Texto=T&prgCod=832630



19/02/2020 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1012751&Texto=R&prgCod=832630
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Resposta 19/02/2020 09:18:24

Apds consultado, o setor demandante esclareceu que: “Serdo até 2.000 mil revistas sendo até 5 temas diferentes, ou seja, poderemos ter 5 revistas
diferentes com até 400 unidades cada, ou apenas uma revista com até 2.000 cépias, ou ainda, qualquer outra combinagdo, onde a soma de temas n&o seja

maior do que 5 e a soma de exemplares ndo seja maior que 2.000.”

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1012751&Texto=R&prgCod=832630
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